
NEUE WEGE:
FAHRPLAN ZUM WANDEL 2020
Die Zukunft der Arbeit ist jetzt. IT-Führungskräfte, sind Sie bereit?

DIE PERSONALDYNAMIK IST IM WANDEL

TECHNOLOGIE KANN DIE IMPULSE ZUR AKZEPTANZ NEUER 
ARBEITSVORLIEBEN SETZEN

Häufig ist Technologie jedoch eher eine Hürde als ein Wegbereiter.

CLOUDBASIERTE KOMMUNIKATION: IHR FAHRSCHEIN ZUR INNOVATION
Denn die Zukunft der Arbeit ist nah…

INNOVATION, DIE WIRKLICH VON 
BEDEUTUNG 

Die App-Generation – die jüngsten und 
100%-digitalen Ureinwohner – befindet 
sich im Wachstum.

Was sehen Sie, wenn Sie Ihre Augen schließen und sich die Zukunft der Arbeitswelt vorstellen?
Sehen Büros noch wie Büros aus? Wie sind Ihre Arbeitsplätze gestaltet und wie werden Ihre Mitarbeiter kommunizieren?

Richtige Hoverboards und Teleportation gehören wahrscheinlich noch nicht zum Fünfjahresplan, doch die Säulen der Innovation – 
neue Arbeitsarchitekturansätze – sind nicht so futuristisch oder abwegig, wie wir glauben. 

Sind sich die IT-Abteilungen dieser Dynamik bewusst? Spiegelt sie sich in ihren Unternehmenszielen wieder?
In Vorbereitung auf die sich weiter entwickelnden Vorlieben können IT-Führungskräfte folgende 

Maßnahmen ergreifen.

 
Laden Sie sich den Report „NEUE WEGE: FAHRPLAN ZUM WANDEL 2020“ Report herunter. Erfahren 

Sie, wie CIO´s den Arbeitsplatz der Zukunft gestalten und erhalten Sie interessante Statistiken zu 
Arbeitsplatztechnologie-Präferenzen sowie Tipps und Trends im Kontext Arbeitsplatzgestaltung.

Wie sieht der Schreibtisch der Zukunft aus?

Arbeitskräfte sind für den Arbeitsplatz der Zukunft bereit.  
UCaaS ist das fehlende Element, damit Unternehmen diesen auch bereit stellen können. 
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1
Vorlieben der Mitarbeiter verstehen, um für zukünftige 

Arbeitstrends informierte Entscheidungen zu treffen

2
Anwendungen optimieren, um die Arbeitsweise der 

Mitarbeiter zu gestalten  

3
Im Rahmen eines Cloud-Champion-Programms 

cloudbasierte Kommunikation einführen

Die von meinem Arbeitgeber bereitgestellte 
Technologie ist unzureichend, Arbeitsleistung optimal 
auszuschöpfen.						    

Die Technologie an meinem Arbeitsplatz ist für alle 
dieselbe.

Die Technologie an meinem Arbeitsplatz 
ist veraltet.

Der größte Anteil der Arbeitskräfte gehört 
zur Generation Y.
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In dem sie nicht länger an einen bestimmten Standort oder ein bestimmtes Gerät gebunden ist, wird Technologie zum Mittelpunkt eines ortsunabhängigen Arbeitsmodells. Mit 
der ständigen Weiterentwicklung von Vorlieben geben neue Technologien und Anwendungen auch den Anreiz für neue Kommunikationsarten. Dann verhilft eine angemessene 

Infrastruktur IT-Führungskräften zu mehr Innovations- und Anpassungsfähigkeit.

Vorlieben der Anwender drängen heutige Führungskräfte immer mehr zu einem Wandel der 
Arbeitsabläufe. Damit die IT den Arbeitsplatz der Zukunft mitgestalten kann, muss sie sich 
von bestehenden Routinen lösen und Neuerungen den Weg freimachen, die für jedem im 

Unternehmen von Vorteil sind.

Jetzt herunterladen: Mit dem Bericht Grenzen überwinden 2020: Wie CIO die Zukunft der Arbeit 
gestalten erhalten Sie weitere Statistiken zu der am Arbeitsplatz bevorzugten Technologie sowie 

Tipps, wie Sie den Erwartungen Ihrer Arbeitskräfte gerecht werden können.

Ein durchschnittlicher Arbeitsplatz hat je vier Apps für Videokonferenzen, 
Videoanrufe und Chats. Das sind schlicht zu viele Tools, um effizient 

arbeiten zu können. 
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Wie geht es weiter?

werden 97% der CIO eine offizielle 
Cloud-Strategie aufgesetzt haben. zu, dass weniger Apps die 

Kommunikation erleichtern würden.

Bis Ende 2017

sehen die Einführung einer einheitlichen 
Kommunikationstechnologie als Priorität.

der IT-Führungskräfte stimmen zu, dass 
der Erfolg neuer Technologien von der 

Anwenderzufriedenheit abhängt.

Mit UCaaS können noch mehr 
Arbeitskräfte die direkten Vorteile der 

IT-Innovation nutzen.

Weniger Apps bedeutet auch weniger 
Aufwand für die Verwaltung überflüssiger 
Plattformen und mehr Zeit für Innovation 
bei einer höheren Nutzungsrate und mehr 

Mitarbeiterzufriedenheit.
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der Arbeitskräfte glauben 
nicht, dass sie ein Büro 

benötigen, um produktiv zu 
sein.

glauben, dass sie im 
Home-Office produktiver 

wären.

der Befragten im Alter 
zwischen 16 und 44 
würde gern mobiler 

arbeiten.

verwenden ihr privates 
Smartphone täglich für 

die Arbeit.

verwenden ihr privates 
Tablet mindestens 
dreimal pro Woche.

https://www.fuze.com/de/future-of-work

